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PODER LEGISLATIVO Pp;
Câmara Municipal de Vereadores de Toritama-PE

Casa Legislativa João Manoel da Silva SAPL
O FUTURO ESTÁ AQUI Interlegis

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA para apresentação do Projeto de Lei Ordinária do

Legislativo nº 15/2024 que Estabelece as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2025
e dá outras providências realizada no dia 12 (doze) de agosto de 2024 (dois mil e vinte e

quatro) às 09h (dez) horas no Espaço da Juventude, situada à Rua João Chagas, s/n,
Centro, Toritama-PE. Sob a Presidência do Vereador José Ferreira de Carvalho e com a

presença dos Vereadores Derivaldo José da Silva, Marli Ferreira do Nascimento, José
Jailson da Silva, Matheus Silva Santana, Carolayne Kelley Gonçalves, José Simplício Neto,
José Edmilson da Silva, com a presença de Ângela Machado, Controladora-Geral do
Município, do Contador João Gualberto Gomes, da Secretária Municipal da Fazenda Rita

de Cássia, da Contadora, Caroline Florêncio com a presença, ainda, de vários servidores

municipais e cidadãos. A Contadora Caroline Florêncio iniciou sua explanação tratando
sobre a fundamentação jurídica das leis orçamentárias e da participação popular através
de audiências públicas. Na sequência, João Gualberto, Contador, apresentou em detalhes
a LDO para 2025 detalhando as previsões e estimativas. O Vereador Doutor do São João
fez questionamentos sobre a moeda. Angêla Machado explicou que os detalhes das ações
estão incluídas na Lei Orçamentária para 2025 que será protocolado em breve. A

Vereadora Carolayne Kelley fez questionamentos sobre os empréstimos e dívidas do
município e sugeriu audiências temáticas por secretarias. Em suas explicações João
Gualberto tratou sobre os 04 (quatro) anexos presentes no corpo da LDO 2025 e que irá

tratar sobre os detalhes de receitas e despesas na Audiência sobre a Lei Orçamentária.
Por fim a Vereadora Carolayne questionou sobre o pagamento do Finisa e sobre as

cobranças justas do IPTU. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a
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